

बेसिक शिक्षा विभाग में ५४ शिक्षक निकले फर्जी

बीएड की फर्जी अंकतालिका पर कर रहे थे नौकरी

मथुरा। आगरा विश्व विद्यालय से बीएड की फर्जी अंक तालिका बनावाकर शिक्षकों की नौकरी करने वाले ५४ शिक्षक अब जांच के घेरे में पाये गये। ऐसे शिक्षकों को बेसिक शिक्षाधिकारी संजीव कुमार ने कारणा बताओं नोटिस जारी कर इनमें जवाबा मांगा है। २००४-२००५ में आगरा विश्व विद्यालय से करीब साढ़े हजार लोगों ने विश्व विद्यालय कर्मियों के साथ साठगठ कर बीएड की फर्जी अंकतालिका बनाकर बेसिक शिक्षा विभाग में

नौकरी पाकर अब तक सरकार से लाखों रूपयों की बेतन भी उठा चुके हैं। लेकिन प्रदेश सरकार को जब इसकी शिकायत मिली तो शासन ने आगरा विश्वविद्यालय की जांच एसआईटी गठित कर कराई गई जिसमें कई वर्षों की जांच के बाद करीब ४५७४ लोगों की अंक तालिका फर्जी पकड़ी गई। उसी जांच के बाद प्रदेश के सभी जनपदों में बेसिक शिक्षा विभाग ने जांच कराई तो जनपद के बेसिक शिक्षा विभाग ने ऐ शिक्षकों की जांच कराई तो जनपद में

५४ ऐसे शिक्षक पाये गये जो २००४-२००५ में की फर्जी अंक तालिका तैयार कर नौकरी करते पाये गये। अब बेसिक शिक्षा अधिकारी संजीव कुमार ने ऐसे शिक्षकों की लिस्ट तैयार कर अब जनपद के ५४ शिक्षकों को कारण बताओं नोटिस जारी कर उनसे जवाब मांगा है। बेसिक शिक्षाधिकारी का कहना है कि उन्हें १५ दिन में जवाब देने के लिए कहा गया है अगर जवाब नहीं आया तो इनके विरुद्ध वैधानिक कार्यवाही अमल में लाई जायेगी।

हजारों की चोरी

वृन्दावन। मथुरा गेट चौकी क्षेत्र में चोरों के हौसले बुलंद हो रहे हैं। चोरों ने राधा निवास क्षेत्र निवासी अनवर ठेकेदार के घर में चोरी कर डाली। छत पर टटर से घर में दाखिल हुए चोर हजारों रुपये की नकदी सहित चांदी की तोड़िया व कपड़ों ले गये।

बैठक १८ को

मथुरा। गर्वमेन्ट पैशनर्स वेलफेयर ऑर्गेनाइजेशन की एक बैठक १८ नवम्बर को प्रातः ११ बजे डे केश सेन्टर गोबिन्द नगर में होगी। महास. चव राधेशरमा बसल ने सदस्यों से भाग लेने का अनुरोध किया है।

योग शिविर निरन्तर जारी

मथुरा। महर्षि वशिष्ठ वैकल्पित चिकित्साीय शिक्षण व अनुसन्धान संस्थाना ट्रस्ट द्वारा होटल कृष्णाग्रिनी में नियमित प्रातः ५.३० से ७ बजे तक योग शि. विर लगाया जा रहा है। जिसमें शीर्ष आसान विधि के साथ योग कर मधुमेह, प्रमेह, उन्माद, स्वप्नदोष, हिस्टीरिया, रक्तियों के गर्भाशय, रक्तसंचार, आदि रोगों से लाभ प्राप्त होता है। इसी क्रम में क्षेत्र के अनेकों लोग शिविर में भाग लेकर विभिन्न रोगों से मुक्ति पा सकते हैं।

श्री रामायण प्रचारिणी समिति की हीरक जयंती में श्रीरामकथा का शुभारम्भ हुआ

मथुरा। श्री रामायण प्रचारिणी समिति द्वारा जुगलकिशोर अग्रवाल 'बैंक वाले' की अध्यक्षता में हीरक जयंती समारोह अन्तर्गत महाविद्या रामलीला मैदान के विशाल पंडाल में संत शिरोमणी कार्ष्णि श्री गुरुशरणानंद जी महाराज द्वारा दीप प्रज्वल के साथ श्रीरामकथा का शुभारम्भ किया गया। महाराजश्री द्वारा व्यासपीठ का विधिवत् पूजन कर व्यास श्रीकृष्णचन्द्र शास्त्री 'ठाकुर जी' का माल्यार्पण कर अभिनन्दन किया। श्रीगुरु शरणानन्द जी महाराज ने अपने आशीष वचनों में कहा कि अतीत में जब बच्चों को नींद नहीं आती थी तब दादी, नानी, माँ, मौसी उन्हें रामायण और महाभारत के रोचक प्रसंगों का श्रवण करा उन्हें सुलाती थीं जिससे बच्चों के चरित्र का निर्माण होता था। वर्तमान में माता-पिता बच्चों को मोबाइल पकड़ाकर उन्हें

सफारी ने रौंदे दो युवकों की मौत

राया। थाना राया क्षेत्र की रिपोटिंग चौकी बिचपुरी क्षेत्र के राया हाथस मार्ग पर गांव कुन्हा के पास पीछे से आ रही सफारी के चालक ने तेजी व लापरवाही से गाड़ी को चलाते हुए सामने चल रहे बाइक सवार में टक्कर मार दी जिससे बाइक सवार दोनों युवक सफारी के पहिये के नीचे आकर बुरी तरह से घायल हो गये। सूचना पर बिचपुरी चौकी पुलिस मौके पर पहुंच गयी और दोनों घायल युवकों को पुलिस अपनी बोलियों से जिला अस्पताल ले गई। जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। जानकारी के अनुसार मृतकों में आशु (१० वर्ष) पुत्र बुलाका और कृष्णा उर्फ (१६ वर्ष) भूरा पुत्र सुरेश निवासी बिहना दोनों युवक शाम करीब ७:३० बजे गांव से बिचपुरी की तरफ जा रहे उस समय यह हादसा हुआ। अलीगढ़ से मथुरा जा रही बस चालक ने सामने बस लगाकर टक्कर मारकर जा रहे सफारी सवार को रोक लिया। चालक मौके से फरार हो गया। सफारी घड़ी को बिचपुरी चौकी पुलिस ने अपनी हिरासत में ले कर कार्यवाही की जा रही है।

ट्रक की टक्कर से राहगीर की मौत, दो घायल

मथुरा। वृन्दावन कोतवाली क्षेत्र की रिपोटिंग चौकी जैत क्षेत्र के राष्ट्रीय राजमार्ग पर ट्रक की टक्कर सड़क पार कर रहे तीन युवकों को रौंद दिया। जिसमें एक युवक की मौत हो गई जबकि दो युवक गंभीर रूप से घायल हो गये। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना स्थल का निरीक्षण कर घायलों को इलाज के लिए अस्पताल पहुंचाया है। वहीं मृतक के शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। मिली जानकारी के अनुसार राहगीर बनवारी पुत्र सोवरन अपने दो साथियों को साथ सड़क पार कर रहा था कि जैत कस्बा जैत के राष्ट्रीय राजमार्ग पर ट्रक ने बनवारी सहित उसके अन्य साथियों में टक्कर मार दी जिससे बनवारी की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई जबकि दो युवक गंभीर रूप से घायल हो गये। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना स्थल का निरीक्षण कर घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया। वहीं मृतक के शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है।

श्री रामायण प्रचारिणी समिति की हीरक जयंती में श्रीरामकथा का शुभारम्भ हुआ

कुसुंस्कृति की ओर ले जा रहे हैं, जिन परिस्थितियों का उन्हें सामना करना पड़ रहा है उससे हालात बदतर हुए जा रहे हैं जो बच्चों के चरित्र निर्माण में बाधा उत्पन्न कर रहे हैं। व्यासपीठ से प्रवचन करते हुए श्रीकृष्णचन्द्र शास्त्री ने मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम की महिमा एवं उनके आदर्शों का गुणगान करते हुए बताया कि सच्चे मन से प्रभु आराधना व उनकी वंदना कर उनके बताये मार्ग का अनुसरण करने से जीवन सुखकारी बनता है। इससे पूर्व रजनी-जुगलकिशोर अग्रवाल, देवीदास गर्ग 'कसेरे', सुरेशचन्द्र अग्रवाल 'सुपारी वाले', दीनानाथ चौधारी, कमलेश - लक्ष्मी नारायण सिंघल, अनीता-बवालकिशन सराफ, सरोज-उमेश गोयल, सुनीता-रंशे चन्द, शीतल-अकिंत अग्रवाल, लक्ष्मणप्रसाद यादव

आदि ने व्यासपीठ का पूजन कर व्यास श्रीकृष्णचन्द्र शास्त्री जी का माल्यार्पण कर अभिनन्दन किया। संचालन करते हुए राधाबिहारी गोस्वामी ने बताया कि वर्ष १९४३ में श्री रामायण प्रचारिणी समिति का धीयामण्डी स्थित श्रीरामचन्द्र मंदिर में सुप्रसिद्ध रामकथा वाचक रामकिंशर ने समिति का सृजन किया था। तभी से समिति निरन्तर धार्मिक अनुष्ठानों के साथ सतत अग्रसर रही है। महाविद्या रामलीला मैदान में श्रीरामकथा का आयोजन पहली बार किया जा रहा है। धर्मप्रेमी जन श्रीरामकथा श्रवण कर पूण्य- लाभ अर्जित करें। श्रीरामकथा में कल्याणदास अग्रवाल, ओम. वती अग्रवाल, नीलम- सुरेन्द्र सक्सेना, मीरा-तुलसी बाबू, डॉ० एस०के०शर्मा, श्रीनाथ मिश्रा, महेशचन्द कसेरे आदि उपस्थित थे।

जागरूकता तथा संयमित दिनचर्या से ही हो सकता मधुमेह से बचाव डा. ज्योति

मथुरा। विश्व मधुमेह दिवस के अवसर पर नयति मेडिसिटी में स्पेशल डायबिटीज क्लीनिक की शुरूआत की गयी जिसमें मधुमेह के रोगियों के लिए डॉक्टरों की एक टीम होगी जो मधुमेह के रोगियों की किसी भी समस्या का समाधान करेगी। यह क्लिनिक हर बुधवार को नयति मेडिसिटी मथुरा में तथा हर गुरुवार नयति हॉस्पिटल आगरा में सुचारु रूप से कार्य करेगी अन्य दिनों में भी मधुमेह के मरीज अपनी जांच तथा उपचार के लिए आ सकते हैं। इस अवसर पर मधुमेह के रोगियों के लिए एक विशेष पैकेज की घोषणा भी की गई जिसमें फूल बाड़ी चैकअप के अलावा मधुमेह से संबंधित कई अन्य जांचे भी शामिल रहेंगी। मधुमेह के रोगियों को इस क्लिनिक तथा मधुमेह के पैकेज शुरू होने के बाद इसके रोगियों को अपना इलाज तथा बचाव के लिए काफी सुगमता हो जाएगी और उन्हें कहीं और नहीं जाना पड़ेगा। इस अवसर पर नयति मेडिसिटी की मेडिसिन विभाग की प्रमुख डा. ज्योति गोयल ने कहा कि आम जनमानस की धारणा है कि मधुमेह अमीरों की अथवा आनुवांशिक बीमारी है लेकिन यह बात बिल्कुल गलत है। मधुमेह की बीमारी किसी भी व्यक्ति को हो सकती है। पिछले डेढ़ साल में हमने देखा है कि यहां इस क्षेत्र में मधुमेह के मरीज काफी संख्या में हैं ए जिसका मुख्य कारण जागरूकता में कमी और अनियमित दिनचर्या है। नयति में मधुमेह के कई मरीज आते हैं उनमें से अधिकतर को तो पता भी नहीं होता कि उन्हें मधुमेह ने घेरा हुआ है ए इसलिए लोगों को समय समय पर अपनी जांच कराते रहना चाहिए जिससे बीमारी के आने से पहले उसका पता चल सके। मधुमेह से केवल किसी एक ही अंग पर प्रभाव नहीं पड़ता ए बल्कि शरीर के किसी भी अंग पर इसका असर हो सकता है। आंखों से शुरू होने वाला इसका असर किडनी अथवा शरीर के किसी भी अंग को अपनी चपेट में ले सकता है। उन्होंने कहा कि महिलाओं खासतौर पर गर्भवती महिलाओं को गर्भावस्था के समय अपनी जांच निरंतरता में करानी चाहिए क्योंकि मधुमेह का गर्भ में पल रहे बच्चे पर भी बुरा प्रभाव पड़ता है।

बाल दिवस के रूप में मनाया चाचा नेहरू का जन्मदिन

मथुरा। शहर कांग्रेस कमेटी कार्यालय पर शहर अध्यक्ष आबिद हुसैन की अध्यक्षता में देश के प्रथम प्रधानमंत्री पंडित जवाहरलाल नेहरू के जन्म दिवस के अवसर पर कांग्रेसजनों द्वारा उनका स्मरण कर भावांजलि प्रेषित की गई। शहर अध्यक्ष आबिद हुसैन ने पुष्पांजलि अर्पित करते हुए कहा कि देश की स्वतंत्रता में महात्मा गांधी के सानिध्य में लाखों आजादी के परवानों के साथ उनका विशेष योगदान रहा है आजादी के बाद देश के विकास को उन्होंने सबसे अधिक महत्व दियास जिस देश में जहां सुई तक नहीं बनती थी वहां आज राष्ट्र परमाणु शक्ति तथा आर्थिक व खाद्यान्न उत्पादन एवं अन्य सभी क्षेत्रों में आत्मनिर्भर होकर निर्यातक की भूमिका में है और विश्व में स्थान बनाने में अग्रणी हैस चाचा नेहरू का बच्चों के प्रति प्रेम राष्ट्र के भविष्य को संवारने के संकल्प को दर्शाता हैसकांग्रेस के मेयर प्रत्याशी मोहन सिंह ने पंडित नेहरू जी को याद करते हुए कहा कि उनका जीवन,उनके कार्यकाल की योजनाएं राष्ट्र को स्थिरता प्रदान कर प्रगति की राह दिखाई तथा आपसी भेदभाव मिटा सामाजिक एकरूपता विश्व स्थापित की अन्य वक्तव्यों ने पंडित नेहरू के जीवन के विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डाला तथा कहा कि उनके व्यक्तित्व और कृतित्व से देश गौरवान्वित है आज हम सभी कांग्रेस जनों को एकजुट एवं अनुशासित होकर उनके बताए हुए मार्ग पर चलते हुए कांग्रेस को मजबूती प्रदान करने हेतु वर्तमान निकाय चुनावों में मेयर एवं पार्षद प्रत्याशियों को विजय बनाने हेतु संकल्प लेना होगा यही उनके प्रति सच्ची भावांजलि होगी। अन्य वक्तव्यों में विनोद खंडेलवाल डॉ देवेन्द्र यादव लयाकत कुशोरी विक्रम वाल्मीकि मुकेश धनगर शालू अग्रवाल कौंति कौशिक दिनेश मोयं राहुल राहुल डा बिजकेश्वर गोस्वामी हाजी सलीम शाह अशोक शर्मा सिम्मी बेगम अनिता चालवा योगेंद्र चतुर्वेदी अनूप श्रीवास्तव राजू फारुकी हेमंत गौतम योगेश यादव विष्णु राजपूत रीना शर्मा हाजी नसीर निजामुद्दीन खान बबलू खान जुनून खान संजय शर्मा देवेन्द्र भटनागर अकरम कुशोरी हृत्पाल सिंह काले आदि प्रमुख थे। इस अवसर पर मनोज अत्रो



बबलू चौहान अनिल चतुर्वेदी विनीता कुशवाहा राजकुमार गौतम प्रकाश शर्मा रफीक खान संजय सिंह पंकज चतुर्वेदी अर्जुन यादव मोहम्मद यामीन भगवानदास महेंद्र कुमार हरि गोपाल वर्मा सुरेश शर्मा गुडन शर्मा सरोज चौधरी लता शर्मा जय वाल्मीकि रॉनिथ सिंह राजकुमार शर्मा रमेश अग्रवाल राजेश शर्मा प्रतिभा शर्मा पुरुषोत्तम शर्मा पवन यादव शकील खान मुकीम ओम प्रकाश शर्मा नीरज गोस्वामी एवं प्रतीक चौहान एवं अन्य सैकड़ों कांग्रेसजन उपस्थित थे। जतीय स्थान पर रही। वही लम्बीकूट, क्रकेट,खों खों तथा कबड्डी का भी आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को विद्यालय के ओर से प्रजस्थी पं देकर सम्मानित किया गया। दस मोके पर विद्यालय के प्रवक्ता डा० ललित कुमार जामी, के साथ अन्य प्रवक्ताओं के साथ कर्मचारी मौजूद रहे। इसके अलावा बाल दिवस के उपलक्ष्य में डीएवी इंटर कालेज, वात्सल्य पब्लिक स्कूल, गोवर्धन विद्या पीठ, श्रीबाबूलाल महाविद्यालय आदि जगह कार्यक्रम अयोजित हुए। मथुरा। ममी-पापा व्हाट्सअप चलाने हैं, बच्चों पर च्यान नहीं देते हैं। कदम्ब विहार स्थित आर.बी.माडर्न पब्लिक स्कूल में बाल दिवस पर फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता में व्हाट्सअप बने एक बच्चे ने बाल पीड़ा को व्यक्त किया, वहीं इसमें कोई बच्चा लेपटाप बना तो कोई पतंग। बच्चों ने अंगुर का

गुच्छा, ट्रैफिक लाइट तथा अवतारी पुरुषों के गेटअप धारणकर मैसेज दिया। बच्चों ने एक नाटक का मंचन कर बेटी बचाओं, बेटी पढ़ा ओं का प्रेरक संदेश दिया। मुख्य अतिथि प्रसिद्ध चिकित्सक डा. सत्यमित्र, डा.भावना शर्मा, पूर्व आकाशवाणी उद्योषिका डा. लिली खन्ना तथा निरंकारी प्रचारक किशोर स्वर्ण ने बच्चों का उत्साहवर्धन किया। अतिथियों ने फैंसी ड्रेस, चित्रकारी, थाली सज्जा, रंगोली, साइंस प्रोजेक्ट, व्यंजन स्टाल आदि प्रतियोगियाओं के निर्णायक के रूप में विजेता बच्चों की घोषणा करते हुए उनके हुर की प्रशंसा की। इस अवसर पर आर.बी.माडर्न पब्लिक स्कूल के प्रबंधक विधिन शर्मा, देवराज कृष्णा दीक्षित, रूपकिशोर शर्मा, राजश्री गौड़, संजय अग्रवाल, आरती अग्रवाल, पूजा पारशर, ममता आदि ने अतिथियों का स्वागत किया। बाल दिवस पर बाल मेले का आयोजन संजय पब्लिक स्कूल चोमूहों में बाल दिवस १४ नवम्बर के उपलक्ष्य में बालमेले का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यार्थियों द्वारा अनेक प्रकार की दुकानें लगाई गईं। भारत में प्रचलित व्यंजनों के साथसाथ चाईनीस व्यंजन, मीसमी मिठाईयां व चाट पकौडी की विक्री की गई। बच्चों ने भी बड़े ही जोश के साथ इनका आनन्द उठाया। इस उपलक्ष्य में पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। जिसमें जूनियर

ज्ञानदीप शिक्षा भारती में बच्चों के प्रिय 'चाचा नेहरू' के जन्म दिवस पर खिलते फूलों की सी निष्छल पुष्कान बिखरी हुई थी और इसके साथ ही हजारों छात्र-छात्राओं ने स्वच्छता की शपथ के साथ यह संकल्प लिया कि हम स्वयं स्वच्छता रखेंगे, परिवार एवं समाज को भी स्वच्छ वातावरण के लिए जागृत करेंगे तथा पौलीथिन का बहिष्कार करेंगे। इस अवसर पर ज्ञानदीप परिसर में एक प्रदर्शनी भी लगाई गई थी स्थान-स्थान पर गन्दगी न फैलाने, कूड़ा 'डस्ट बिन' में डालने और वहाँ थूकने, केला खाकर छिलका सड़क पर न फेंकने, जलपान-भोजन से पहले-बाद में हाथ धौने, पौलिथिन का प्रयोग न करने आदि के बैनर लगा कर प्रेरक संदेश दिया गया था। नेहरू जी को बच्चे प्रिय थे और बच्चों के वह प्रिय 'चाचा नेहरू' थे। हर्षोल्लास के इसी वातावरण में बाल-कलाकारों ने सभागार के मंच पर नहीं उन्मुक्त मंच पर नाचते-झूमते गाया। इस अवसर पर अध्यक्ष रमेश कुमार शर्मा तथा उमेश शर्मा, राजेश अग्रवाल, विनोद कुमार सेठी सहित बड़ी संख्या में अभिभावक भी उपस्थित थे। बाल दिवस के मोके पर ए.एस. एम महाविद्यालय में खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें छात्रों की १०० मीटर दौड़ में विभिन्न छात्रों ने भाग लिया जिसमें गणेश प्रथम, भारत द्वतीय, कृष्णा गोपाल तृतीय स्थान पर रहे। व ८०० मीटर दौड़ में वीरन्द्र प्रथम, भारत द्वतीय, पवन तृतीय स्थान पर रहे। वही बालिका वर्ग में १०० मीटर दौड़ में लक्ष्मी, रीता,विनीता क्रमशः प्रथम, द्वतीय, तृतीय स्थान पर रही। वही लम्बीकूट, क्रकेट,खों खों तथा कबड्डी का भी आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को विद्यालय के ओर से प्रशस्थी पत्र देकर सम्मानित किया गया। दस मोके पर विद्यालय के प्रवक्ता डा० ललित कुमार शर्मा, के साथ अन्य प्रवक्ताओं के साथ कर्मचारी मौजूद रहे। इसके अलावा बाल दिवस के उपलक्ष्य में डीएवी इंटर कालेज, वात्सल्य पब्लिक स्कूल, गोवर्धन विद्या पीठ, श्रीबाबूलाल महाविद्यालय आदि जगह कार्यक्रम अयोजित हुए।

युवा ब्राह्मण महासभा ने मनायी मालवीय की पुण्यतिथि

मथुरा। उत्तर प्रदेश युवा ब्राह्मण महासभा (रंजि) द्वारा महाभना प० मदन मोहन मालवीय की पुण्यतिथि का आयोजन डा आशुतोष भारद्वाज के केंप्य कार्यालय पर किया गया। जिसमें सभी युवा ब्राह्मणों ने मालवीय के चित्रपट पर श्रदासुमन अर्पित किए। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उत्पलाच्यक्ष पं आशीष चतुर्वेदी ने कहा कि पं मदन मोहन मालवीय जी पढ़ें लिखें योग्य प्रतिभा के धनी थे। उन्होंने काशी हिन्दू विश्वविद्यालय की स्थापना की हम सभी युवाओं को उनके जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए डॉ आशुतोष भारद्वाज ने कहा कि आज के परिप्रेक्ष्य में महाभना पं० मदन मोहन मालवीय जैसे नेत्रत्व की आवश्यकता है उन्होंने एक के बाद एक ऐसे कार्य किए कि वे हमारे आदर्श बन गए आज जब हम मालवीय जी के बारे में चर्चा करते हैं तो हम ब्राह्मणों का सीना गर्व से चौड़ा हो जाता है कि हमारे पूर्वजों ने समाज को इतना किया आज हम भी उसी तरह जीवन व्यतीत करने की कोशिश करें। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पं० राजेश पाठक ने कहा कि महाभना पं० मदन मोहन मालवीय ने अखिल भारतीय ब्राह्मण महासभा की स्थापना की व मथुरा स्थित श्री कृष्ण जन्मभूमि के जीर्णोद्धार में अहम भूमिका निभाई आज उत्तर प्रदेश सरकार को मथुरा को तीर्थ स्थल घोषित करें तो यह पंडित जी को सच्ची श्रद्धांजलि होगी। कार्यक्रम का संचालन डॉ आशीष मिश्रा ने किया। कार्यक्रम में सर्वश्री ब्रजेश भारद्वाज, बृजमोहन दुबे, नेत्रपाल गौतम, गौरीशंकर गोस्वामी, कमल शर्मा, रामकिशन पाठक, सचिन चतुर्वेदी, प्रमोद मिश्रा, श्रीकांत बौहरे, महेश गौतम आदि लोग उपस्थित थे।

५० वर्षीय महिला की ट्रेन से कटकर मौत

मथुरा। शहर कोतवाली क्षेत्र के भूतेश्वर स्थित अमरनाथ स्कूल के पास ट्रेन की चपेट में आकर एक महिला की दर्दनाक मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना स्थल का निरीक्षण कर शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। मिली जानकारी के अनुसार शहर कोतवाली क्षेत्र की रिपोटिंग चाकी कृष्णा नगर की अम्बेडकर नगर कालोनी निवासी ५० वर्षीय कमलेश शहर में किसी कार्य से लौट रही थी कि अमरनाथ स्कूल के पास पटरि पार करते समय अचानक वह ट्रेन की चपेट में आ गई जिससे महिला की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना स्थल का निरीक्षण कर शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है।

आप ने नियुक्त विजे प्रवक्ता व अभिकर्ता

मथुरा। आम आदमी पार्टी के जिला संयोजक अजय गौतम एडवोकेट ने मथुरा वृन्दावन नगर निगम चुनाव हेतु रवि प्रकाश भारद्वाज को प्रवक्ता, व सुरेश कुमार सैनी को पार्टी प्रत्याशी गणेश कुमार माहौर का अभिकर्ता नियुक्त किया है। इसी के साथ जिला संयोजक ने दोनो पदाधिकारियों से निकाय चुनाव में पार्टी प्रत्याशियों की विजय के लिए पट्टा जाने का अनुरोध किया है। निर्वाचन अभिकर्ता सुरेश कुमार सैनी व रवि भारद्वाज ने चुनाव प्रचार का आरंभ करते हुए पार्टी के मेयर प्रत्याशी व वार्ड संख्या ५७ के पार्षद प्रत्याशी के कार्यालय का विधिवत उदघाटन किया था प्रत्याशी के साथ वार्ड में जनसम्पर्क कर मेयर पद के प्रत्याशी गणेश माहौर व सभासद प्रत्याशी के लिए वोट माँगें।

पदमावती भारतीय स्त्रियों का स्वाभिमान है- डा. अर्चना प्राय

मथुरा। आर्य समाज की वरिष्ठ प्रचारिका डा. अर्चना प्राय आर्य ने महारानी पदमावती पर बनायी जा रही फिल्म को लेकर निदेशक व फिल्मकार पर कड़ा हमला करते हुए कहा कि महारानी पदमावती भारतीय स्त्रियों का स्वाभिमान है। आज कुछ लोगों द्वारा फिल्में बनाकर हमारी पीढ़ियों को गलत इतिहास पारा सा जा रहा। पदमावत तो वह नाम है जो अपनी आन बान शान की रक्षाथ अकेली ही नहीं बल्कि १४ हजार देवियों को लेकर के चिता में जल गई थी, परंतु अपने चरित्र पर आंच नहीं आने दी थी। डा. आर्य ने कहा कि पदमावती के जीर्ण को वो लोग क्या जान सकते हैं, जिनकी बीबीयां दिन में चार चार शौहर बदलती हों। उन्होंने कहा कि अगर फिल्में ही बनानी हों तो इस पर बनायें जब किरणमई ने नौरोजी के मेले में अकबर की छाती पर कटार रख कर उससे मीना बाजार बंद करा दिया था। डा. आर्य ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मांग करते हुए कहा कि इस प्रकार की फिल्मों, जो हमारी संस्कृति व इतिहास को तोड़ मरोड़ कर पेश की जा रही हैं उनको बैन कर देनी चाहिए। उन्होंने कहा कि यदि जरूरत पड़ी तो आर्य समाज भी आगे बढ़कर आन्दोलन करने को बाध्य होगा।

फिल्म पर रोक लगाने की माँग

मथुरा। आर्य समाज की वरिष्ठ प्रचारिका डा. अर्चना प्राय आर्य ने महारानी पदमावती पर बनायी जा रही फिल्म को लेकर निदेशक व फिल्मकार पर कड़ा हमला करते हुए कहा कि महारानी पदमावती भारतीय स्त्रियों का स्वाभिमान है। आज कुछ लोगों द्वारा फिल्में बनाकर हमारी पीढ़ियों को गलत इतिहास पारा सा जा रहा। पदमावत तो वह नाम है जो अपनी आन बान शान की रक्षाथ अकेली ही नहीं बल्कि १४ हजार देवियों को लेकर के चिता में जल गई थी, परंतु अपने चरित्र पर आंच नहीं आने दी थी। डा. आर्य ने कहा कि पदमावती के जीर्ण को वो लोग क्या जान सकते हैं, जिनकी बीबीयां दिन में चार चार शौहर बदलती हों। उन्होंने कहा कि अगर फिल्में ही बनानी हों तो इस पर बनायें जब किरणमई ने नौरोजी के मेले में अकबर की छाती पर कटार रख कर उससे मीना बाजार बंद करा दिया था। डा. आर्य ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मांग करते हुए कहा कि इस प्रकार की फिल्मों, जो हमारी संस्कृति व इतिहास को तोड़ मरोड़ कर पेश की जा रही हैं उनको बैन कर देनी चाहिए। उन्होंने कहा कि यदि जरूरत पड़ी तो आर्य समाज भी आगे बढ़कर आन्दोलन करने को बाध्य होगा।

फिल्म पर रोक लगाने की माँग

मथुरा। ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष इन्जी गिरांज प्रसाद वशिष्ठ ने रानी पदमावती फिल्म को हिन्दू संस्कृति व नारी जाति का अपमान बताते हुए इसपर रोक लगाने जाने की माँग की है। अपने वचान में श्री वशिष्ठ ने कहा है कि ऐसा प्रतीत होता है कि इसमें विदेशी ताकतों भारत में अबाजकता फैलाने की कोशिश कर रहे हैं। इसी के चलते भारत के इतिहास से छेड़छाड़ की जा रही है। इससे नारी जाति के स्वाभिमान को ठेस पहुंचने के साथ राजपूत समाज को भारी अपमान सहन करना होगा। उन्होंने केन्द्र सरकार से इसमें हस्तक्षेप कर फिल्म पर रोक लगाये जाने की माँग की है।

बाल कुशती प्रतियोगिता में गोविन्द पहलवान विजयी

गुरुशरणानन्द ने दिया बाल पहलवानों को आशीर्वाद मथुरा। जिला ओलम्पिक संघ के तत्वावधान में अखाड़ा शिवशक्ति के सहयोग से लाजपत नगर स्थित कुशती हाल में जिला बाल केंसरी खिताबी कुशती प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में कार्ष्णि गुरुशरणानन्द जी महाराज मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे। महाराजश्री ने बाल पहलवानों को आशीर्वाद प्रदान करते हुए कहा कि कुशती ब्रज की प्राचीन कला है। इसका विकास होना चाहिए। इसके लिए आवश्यक है कि इससे जुड़े लोग नियम व संयम से रहते हुए कला का अधिधान करें। जिससे वह जनपद का नाम राष्ट्रीय व अन्तर राष्ट्रीय स्तर पर परचम फहराने में सफल हो। प्रतियोगिता के आयोजित ब्रजजन अशोक प्रहलवान ने कहा कि इस आयोजन में जनपदभर के बाल पहलवानों ने ३५ से ४० किलो के मध्य कुशती में भाग लिया। जिसमें

गोविन्द पहलवान नगला माना विजयी रहे। रामजीत पहलवान को उपविजेता घोषित किया। विजयी पहलवानों को मेडल प्रमाण पत्र, शीलड व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में कोच की भूमिका में भूपेन्द्र मिश्रा, भगवान सिंह तथा चन्द्रमोहन चौधरी, शोखर पहलवान, राजकुमार, हरेन्द्र, जनों पहलवान, उम्मेद खलीफा, श्यामराम सखी देवी आदि का सहयोग रहा।